Cruzer Fit[™] USB flash drive



Highlights

- Low profile
- LED to monitor drive's activity
- Store, protect and transfer your videos, music, photos, or other files
- Password protect and encrypt your private files with SanDisk SecureAccess™ software[†]
- Added protection with secure online backup⁺⁺



SanDisk SecureAccess"

Whether it's your favorite music or your most important work documents, the Cruzer Fit[™] USB flash drive gives you the storage you need in a compact and portable device.

With its low-profile design, the Cruzer Fit[™] USB flash drive easily fits USB ports and blends in with your notebooks, tablets, TVs and car audio systems. Whether it's your favorite music, pictures, music collection, video collection or your work documents, the Cruzer Fit[™] USB flash drive gives you the ever-present storage you need in a compact and portable device. Protect access to your private data with the included SanDisk SecureAccess[™] software[†], and get the added protection of secure online backup^{††}.

When your data matters, you can trust SanDisk®.



SanDisk[®]

Cruzer Fit™ USB flash drive Specifications	
Capacities	4 GB, 8 GB, 16 GB and 32 GB*
Compatibility	SanDisk SecureAccess [™] software: Windows® XP, Windows Vista®, Windows® 7, Windows® 8 and Mac OS X v10.5+ (Mac software requires download, see www.SanDisk.com/SecureAccess)
USB port	USB 2.0 port required for high-speed transfer
Warranty	United States: 2-year limited warranty All other regions: 5-year limited warranty**

SanDisk Corporation Corporate Headquarters 951 SanDisk Drive Milpitas, CA 95035, U.S.A.

SanDisk International, Ltd. Unit 100, Airside Business Park, Lakeshore Drive, Swords, Co Dublin, Ireland

www.sandisk.com

SanDisk[®]

- 1 gigabyte (GB) = 1 billion bytes. Some capacity not available for data storage.
- **
- 5-year warranty in regions not recognizing limited warranty. Password protection uses 128-bit AES encryption and is supported by Windows® XP, Windows Vista®, Windows® 7, Windows® 8 t and Mac OS X 10.54 (software download required for Mac, see www.SanDisk.com/SecureAccess) *** Offered by online storage provider. Registration required. Terms and conditions apply. Internet connection required.

SanDisk is a trademark of SanDisk Corporation, registered in the United States and other countries. Cruzer Fit and SanDisk SecureAccess are trademarks of SanDisk Corporation. Windows and Windows Vista are trademarks of the Microsoft group of companies. Mac OS is a trademark of Apple Inc. Other brand names mentioned herein are for identification purposes only and may be the trademarks of their respective holder(s).

©2012 SanDisk Corporation. All rights reserved. Rev 2, 11/12